



**CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA  
PROCESSO SELETIVO 2024.1 – EDITAL 3  
3ª RETIFICAÇÃO**

A Reitora da UNIVERSIDADE VEIGA DE ALMEIDA (“UVA”), no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o Processo Seletivo para a realização do Curso de Graduação Presencial em Medicina, para o 1º semestre de 2024, informando a abertura do período de inscrições, as normas e procedimentos, com base nas disposições regimentais e na legislação em vigor.

**ONDE SE LÊ:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

**1.1 As vagas oferecidas estão discriminadas no quadro a seguir:**

CURSO	TURNO	VAGAS DISPONÍVEIS		
		VESTIBULAR	ENEM	TOTAL
MEDICINA	Integral	20	20	40

**LEIA-SE:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

**1.1 As vagas oferecidas estão discriminadas no quadro a seguir:**

CURSO	TURNO	VAGAS DISPONÍVEIS		
		VESTIBULAR	ENEM	TOTAL
MEDICINA	Integral	20	38	58

Rio de Janeiro, 30 de janeiro de 2024